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REFORMULAÇÃO DO PARECER DO RELATOR, PELA COMISSÃO ESPECIAL, 

ÀS EMENDAS DE PLENÁRIO OFERECIDAS AO PROJETO DE LEI Nº 323, DE 

2007 

(SUBEMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL) 

 

 O SR. ANDRÉ FIGUEIREDO - Presidente, como Relator.  

 O SR. PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Vamos pedir o 

esclarecimento do Relator, que me parece não ficou muito claro. 

 O SR. ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT-CE. Sem revisão do orador.) - Presidente, 

nós acatamos aqui a Emenda nº 35, e a Emenda nº 35 dá exatamente a redação 

como está no nosso relatório. É um equívoco. Nós vamos modificar a Emenda nº 35 

e dizer que caberá à União, aos Estados e aos Municípios não a opção, mas a 

obrigação de aplicar 75% em educação e 25% em saúde. (Palmas nas galerias.) É 

apenas a forma da redação da Emenda nº 35, mas será refeito o texto de acordo 

com o que foi acordado aqui. 

 O SR. PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - É preciso refazer o texto 

imediatamente, Deputado. Eu peço a V.Exa. que o refaça imediatamente. 

........................................................................................................................................ 

 O SR. PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Agora, Relator, aos 

esclarecimentos finais, para aprovarmos a Redação Final. 

 O SR. ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT-CE. Sem revisão do orador.) - Perfeito. 

 Sr. Presidente, apenas para fazer a emenda de redação, conforme alertado 

por vários colegas, o § 3º do inciso IV do art. 2º fica com a seguinte redação:  

  “União, Estados, Distrito Federal e Municípios 

aplicarão os recursos dos incisos I e II desse artigo, no 
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montante de 75% na área de educação e 25% para a 

área de saúde”. (Palmas.) 

 O SR. PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Em votação a emenda... 

 O SR. ANDRÉ FIGUEIREDO - Sr. Presidente, só para concluir. Eu queria 

fazer um registro aqui rapidamente, bem rapidamente, sei do adiantado da hora. 

 Nesse nosso substitutivo, nós incorporamos várias sugestões que estavam 

presentes em projetos de Deputados, cujos nomes vou elencar: Deputado Otavio 

Leite, Deputada Luciana Santos, Deputada Sandra Rosado, Deputado Brizola Neto, 

Deputado Bruno Araújo, Deputado Ângelo Agnolin, Deputado Raul Henry, Deputado 

Sibá Machado, Deputada Carmen Zanotto, Deputado Arnaldo Jordy e Deputado 

Cesar Colnago. 

 Queria fazer um agradecimento a todos os partidos. Inicialmente, ao PCdoB, 

ao PSB e ao PSOL, que foram aliados de primeira hora desse substitutivo; aos 

partidos de Oposição, PSDB, DEM e PPS, que compreenderam a importância; ao 

PR também, porque, desde o primeiro momento, o Líder Garotinho nos ajudou 

nesse encaminhamento; ao PMDB e ao PP e aos outros partidos aqui presentes na 

Casa. Não vou citar todos, mas todos, pela maneira como nós construímos, estão 

convictos de que trabalharam por um Brasil melhor. 

 E eu queria fazer um agradecimento especial ao Partido dos Trabalhadores, à 

sua bancada que, a partir daqueles que compreendem a importância da educação, 

teve a coragem de chegar e dizer: o substitutivo da forma como está apresentado 

corresponde muito mais aos anseios da Presidenta Dilma do que o projeto original 

do Governo. 
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 Portanto, esta Casa está de parabéns. V.Exa., Presidente Henrique Eduardo 

Alves, dá mais uma demonstração de que esta Casa está atenta às manifestações 

populares. 

 Quero parabenizar a UNE, a UBES e a Campanha Nacional pelo Direito à 

Educação, por essa grande vitória da educação e da saúde do povo brasileiro. 

 O SR. PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Deputado André, muito 

obrigado. 


